

Ахтубинской городской прокуратурой поддержано государственное обвинение по уголовному делу по обвинению Ахтубинца, в совершении преступления предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 4 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество, то есть на хищение чужого имущества путем обмана, совершенное в особо крупном размере, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам).

В ходе предварительного и судебного следствия установлено, что злоумышленник, имея умысел направленный на хищение денежных средств потерпевшего в размере 6 000 000 рублей, получил от последнего, действовавшего в рамках оперативно-розыскного мероприятия «Оперативный эксперимент», муляж денежных средств на общую сумму эквивалентную 1 500 000 рублей за решение вопроса о назначении сыну потерпевшего, привлекаемого по другому уголовному делу, минимального наказания, с условием последующей передачи ему оставшейся части денежных средств, после направления вышеуказанного уголовного дела в суд.

Поскольку мужчина был задержан сотрудниками УФСБ России по Астраханской области, довести свой преступный умысел до конца он не смог по независящим от него причинам.

Приговором Ахтубинского районного суда от 13.03.2023 злоумышленник признан виновным в совершении указанного преступления и, учитывая полное признание вины и раскаяние в содеянном, ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 3 года, с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима, со штрафом в размере 400 000 рублей.

Помощник Ахтубинского городского прокурора
Салыкова И.С.